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ВИВЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ ЕКОЛОГЧНО ЧИСТИХ РЕСТОРАНІВ 

Хмелевська О. В. 
Донецький національний університет економіки і торгівлі 

ім. М. Туган -Барановського , м. Донецьк 

На сьогодні, однією з найактуальніших проблем є проблема здорового харчу-
вання. Цій проблемі належить провідна роль серед головних чинників, що впливають 
на організм людини. Повноцінність харчового раціону визначає стан здоров'я людей, 
роблячи вплив на ріст і фізичний розвиток, працездатність, адаптаційні можливості, 
захворюваність і тривалість життя. Вченими підраховано, що адекватне харчування 
призвело б до збільшення тривалості життя людини в середньому на 50-70 років. 

Структура харчування людей, яка склалася за останні роки, багато в чому різно-
манітна. Дуже популярні підприємства швидкого харчування, хоча вони пропонують 
їжу, яка не відповідає фізіологічним потребам організму. Адже тут головні показники - 
калорійність, наявність цукру і солі. При цьому свідомо замовчується інформація про 
зміст всіляких добавок, рафінованих підсолоджувачів, концентратів . 

Популяризація здорового способу життя та формування культури здорового ха-
рчування сприяє створенню ресторанів, які задовольняють потреби людей в екологічно 
чистих продуктах, підтримці високої активності, працездатності, а також в турботі про 
здоров'я і красу. І якщо раніше ресторан був місцем, де можна покуштувати виключно 
смачні страви, то тепер споживачі стали звертати увагу на властивості їжі, її склад і 
спосіб приготування.  

Екологічні компоненти в ресторанах залучають нових клієнтів, підвищують лоя-
льність співробітників, зміцнюють імідж і конкурентоспроможність компанії, довіру 
громадськості. Страви в таких ресторанах відповідають стандартам здорового харчу-
вання: за якістю продуктів, за вибором продуктів і страв, за способом приготування та 
зберігання, за правилами поєднання продуктів. Для ресторанів, що пропонують ці стра-
ви, потрібне спеціальне устаткування, що забезпечує щадне відношення до продукції: 
пароварки, спеціальні сковороди, пароконвектомати, гриль, хлібопекарське обладнан-
ня, ціни на які на ринку досить високі. При приготуванні страв використовують тільки 
натуральні та екологічно чисті продукти. Також, їжа містить у збалансованих співвід-
ношеннях всі харчові речовини, необхідні для нормальної життєдіяльності організму, - 
білки, жири, вуглеводи, вітаміни, мінеральні елементи, воду. Якість приготування страв 
- висока. Застосовують чисті і нетоксичні матеріали, які максимально нешкідливі для
здоров'я людини, при будівництві та облаштуванні ресторану. Це екологічно чистий
посуд, меблі, тканина для одягу обслуговуючого персоналу, елементи інтер'єру і т.д.
Також, в таких ресторанах заборонено куріння, а винна карта включає тільки легкі ви-
на, що пов'язано з орієнтуванням на здоровий спосіб життя. Ці два нюанси перешко-
джають відвідуванню ресторанів, адже споживачі приходять в ресторан не тільки щоб
поїсти, а й розважитися. Ще один нюанс – це висока вартість страв, так як екологічно
чисті продукти мають високу ціну.

Тому зменшення високих цін на страви, створення бонусів і різних знижок, рек-
лама адекватного харчування і здорового способу життя в привабливій формі, «здоро-
ві» розваги, як альтернатива паління і алкоголю, і т.д. сприятиме зростанню відвідуван-
ня екологічно чистих ресторанів, а також їх поширенню. 

Науковий керівник - канд. техн. наук , Кійко В. В. 
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